

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 41/2022 — IFES/FACTO

PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS E CADASTRO DE RESERVA - AMPLA CONCORRÊNCIA

1. Altera-se no quadro do item 3 do Edital, que passa a vigorar com a seguinte redação:

1.1 Onde se lê:

PERÍODO	ATIVIDADES
05/09/2022 a 09/09/2022	Período de inscrições
12/09/2022	Homologação das inscrições e Resultado da Avaliação de Títulos
13/09/2022	Recurso à Homologação das inscrições e ao Resultado da Avaliação de Títulos
19/09/2022	Publicação do Resultado dos Recursos e Resultado Final da Avaliação de Títulos
22/09/2022	Início da capacitação e alinhamento da equipe de trabalho
03/10/2022	Previsão de início do curso, porém sujeito a alterações

1.2 Leia-se:

PERÍODO	ATIVIDADES
05/09/2022 a 13/09/2022	Período de inscrições
15/09/2022	Homologação das inscrições e Resultado da Avaliação de Títulos
16/09/2022	Recurso à Homologação das inscrições e ao Resultado da Avaliação de Títulos
21/09/2022	Publicação do Resultado dos Recursos e Resultado Final da Avaliação de Títulos
22/09/2022	Início da capacitação e alinhamento da equipe de trabalho
03/10/2022	Previsão de início do curso, porém sujeito a alterações

Vitória, 12 de setembro de 2022



Adonai José Lacruz
Diretor Administrativo e Financeiro – Facto